



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Жителям областного центра предъявлены обвинения в похищении человека и в убийстве, совершенном группой лиц по предварительному сговору

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение четверым жителям областного центра: 41-летнему мужчине, его 36-летнему другу, 18-летнему сыну и другу последнего. Они, в зависимости от роли и степени участия каждого, обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 126 УК РФ (похищение человека), п.п. «в,г» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека, совершенное с угрозой применения насилия, с применением оружия), п. «г» ч.2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы, совершенное с применением оружия), п. п. «в, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с похищением человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ч.ч. 4, 5 ст. 33 - п. п. «в, ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (подстрекательство и пособничество в убийстве, сопряженном с похищением человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с целью скрыть другое преступление), ст.119 УК РФ (угрозы убийством), ч. 1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия) и ч.2 ст. 325 УК РФ (похищение у гражданина паспорта).

По версии следствия, утром 20 мая 2018 года у одного из центров на проспекте Московский в городе Архангельске, после того, как 18-летний потерпевший ударил молодого человека и его знакомую девушку, юноша позвонил своему отцу и попросил уладить конфликт. 41-летний мужчина, воспользовавшись услугами автомобиля такси, подъехал на автомобильную стоянку торгового центра, схватил потерпевшего руками за одежду и поместил в салон автомобиля, чтобы отвезти к себе домой с целью применения к нему насилия из мести за совершенные противоправные действия в отношении его сына. По месту жительства на улице Галушина в городе Архангельске 41-летний мужчина при участии остальных обвиняемых и девушки избил молодого человека, при этом связанному потерпевшему они демонстрировали охотничье ружье, угрожая его применением. Затем трое из обвиняемых задушили пострадавшего. После этого они предприняли меры к сокрытию его тела, которое вывезли на остров Краснофлотский и закопали.

В ходе допроса в качестве обвиняемых один из подследственных свою вину признал частично, остальные не признали.

По делу выполнен необходимый комплекс следственных действий, направленных на сбор и



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

закрепление доказательств. После ознакомления стороны защиты с материалами уголовного дела, оно будет направлено прокурору для принятия решения в пределах компетенции.

Уголовное дело находится в производстве первого отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1340517>